

Workstation od HP

TOMÁŠ JIRÁSKO

S polečnost Hewlett-Packard představila českým a slovenským uživatelům novou pracovní stanici HP xw4100, postavenou na procesoru Intel Pentium 4. Ta by měla nabídnout za vcelku přijatelnou cenu vysoký výkon. HP xw4100 využívá čipovou sadu Intel 875P s vestavěnou technologií Performance Acceleration Technology (PAT), která zvyšuje výkon zkrácením čekací doby pro přístup do paměti. Osazena je samozřejmě procesory Intel s podporou technologie Hyper-Threading – ta umožňuje zpracovávat instrukce několika aplikací současně, jako by šlo o dvouprocesorový stroj.

Využití nalezne tato pracovní stanice při práci s dvojnásobnou grafickou vytvářenou Pna bázi OpenGL s mnohonásobným zobrazením až po aplikaci dvourozměrného a trojrozměrného projektování (MCAD),



animace, videoeditace apod. Mezi aplikacemi, které jsou certifikovány pro tuto stanici, jsou například Autodesk AutoCAD Inventor a Revit, Aveva CADCenter, Bentley MicroStation, CoCreate OneSpace, Dassault Catia V5, SolidWorks, SolidEdge, EDS PLM Solutions I-deas NX, EDS PLM Solutions Unigraphics NX, ICEM Surf, MSC.Patran PTC Pro/ ENGINEER 2001 Windows, Adobe Premiere a After Effects, Alias|Wavefront Studio a Maya, Avid Xpress DV, Canopus DV Storm2, Discreet 3D Studio MAX a Combustion, Matrox RT.x100, Media100 iFinish, NewTek Lightwave a Aura, Pinnacle Edition\DV, Side Effects Houdini. Cena xw4100 začíná na 41 800 Kč bez DPH.

Odkaz: <http://www.hp.cz>

Microsoft Pocket PC 2003

TOMÁŠ JIRÁSKO

P o řadě spekulací a dohadů uvolnila společnost Microsoft počátkem června finální verzi nového operačního systému určenou pro kapesní počítače. Na cestu se tak k výrobcům handheldů vydaly nosiče s operačním systémem Windows Pocket PC 2003, známým dosud pod kódovým označením „Ozone“. Ten běží na jádře Windows CE .NET. Nový operační systém by neměl mít příliš vysoké paměťové nároky, v případě standardního systému se spokojí s 25 MB ROM, provedení ve verzi Phone Edition zabere 27 MB. Upgrade staršího systému je technicky možný, záleží pouze na daném výrobci, zda, a za jakých podmínek jej pro svá stávající zařízení dá k dispozici.

Odkaz: <http://www.microsoft.co>

PRÁVĚ JSME SE ZAMILOVALI.

NOVÝ NOTEBOOK AMILO D, VÍTANÝ PŘÍRŮSTEK VE VAŠÍ DOMÁCNOSTI.



Pro více informací o našich produktech a partnerech navštivte stránku www.fujitsu-siemens.cz



Více informací o našich produktech a partnerech najdete na www.fujitsu-siemens.cz

Nový notebook AMILO D s procesorem Intel® Pentium® 4 nabízí výkon stolního počítače v přenosném balení. SAMILEM D zjistíte, co všechno se vejde na velký 15palcový displej, jak snadné je pomocí notebooku vnést mechanický systém CD nebo optický DVD, či jak rychle se díky mnoha druhům držáků nahrávají data z Vašeho fotoaparátu nebo kamery. A že to všechno můžete mít stále s sebou!

Ke každému notebooku nyní navíc dostanete program Adobe Photoshop Elements 2.0 pro komfortní zpracování nejkrásnějších záběrů z letošního léta.

V prodeji v síťích Datart, International, Electro World a Makro od 40 000 Kč bez DPH.

AMILO D. Miláček Vaširodiny.

Společnost Fujitsu Siemens Computers doporučuje systém Microsoft® Windows® XP.

FUJITSU
COMPUTERS
SIEMENS